

姐妹们都去跳舞了,退休后的她却摸起台球杆,迷上了绅士运动

这位杭州阿姨气质为何这么好 原来打斯诺克立了大功劳

本报通讯员 李文瑶 本报记者 伊志刚

斯诺克台球从来都是男人的领地,鲜有女士闯入,更别说是退休之后才开始摸上台球杆的老阿姨,但65岁的王杏娟却向“禁区”说不。

5年前退休的王杏娟阿姨,闲来无事,却意外地被电视中的斯诺克赛事所吸引,从此爱上了这项与同龄姐妹喜好迥异的绅士运动。练了5年台球,她的气质脱胎换骨。王阿姨想告诉中老年朋友,特别是女性朋友,打台球可是一项修身养性、提升气质再好不过的运动。



钱江晚报
体育微信
170俱乐部

扫码加入全
省规模最大的
广场舞
“正规军”



扫码下载钱江
晚报浙江24
小时APP

王杏娟阿姨
在台球比赛
中。

上周六下午,杭州市斯诺克六红球积分排名赛开杆仪式暨第一站淘汰赛在杭州风度俱乐部举行。杭州市体育局副局长丁炯、杭州市台球协会秘书长赖建国为比赛开球。

在场选手个个摩拳擦掌。有现役的职业选手吴丹,一身剪裁得体的专业球衣,英俊潇洒;有曾打进中国斯诺克排名前20的陈俊豪,面对阔别10年的台球桌,心潮澎湃。

在一众年轻面孔里,就数王杏娟阿姨特别显眼。黑色的高领毛衣配上修身小马甲,小巧的高跟鞋轻轻地点,典雅的台球女神范儿自然流露。

“老年人要把眼睛盯在不敢盯的地方,趁着还有劲儿,喜欢什么就去做嘛。”走下球台的王杏娟,说话轻柔。退休前从事跟台球八竿子打不着的行业,没想到空下来却执着地爱上了这项运动。打斯诺克5年,她收获满满。平时除了与球友一起切磋技艺,她还参加市台球协会组织的裁判员培训,与不少小年轻成了好朋友。“其实斯诺克是一项很优雅的运动,也非常适合老年人。走位练体力,球路练脑力,角度练眼力。除此之外,与球友交流比拼也考验心态,越活越年轻。”

作为王阿姨本场比赛的对手,已有6年球龄的万洁对阿姨印象深刻,赞不绝口。“从我的角度来说,阿姨的水准高出不少业余选手,出杆动作标准,而且看起来优雅。”

打台球的女性不少,比如大家熟悉的美女球手潘晓婷、付小芳、刘莎莎等,但那几乎都是打九球出身。相比九球的美式台球,斯诺克的球台要更大,而且规则更复杂,别说国内,就是放眼国际,职业斯诺克女球手也寥寥无几。不过对业余爱好者而言,斯诺克的确确是项男女适合、老少咸宜的运动。杭州市体育局副局长丁炯也借本次赛事表达了“希望台球运动在民间的关注度与参与度越来越高”的愿望。

打斯诺克给老年人带来的诸多好处,73岁的张根闻也是感同身受。曾是公司老总的他,与台球的不解之缘已快30年了。“台球带有独特的文化含义。打球的时候,全神贯注,一场下来,什么烦恼也没了。”

作为球室的常客,在场百分之八十的球手都认识这位台球前辈。

“5年前,我和这儿的老板打球,我还能让他3分呢。”张根闻哈哈大笑。“我还是希望有更多喜欢台球的老年人可以大胆亮出来,人多了,找到组织了,大家也有底气和自信一些。”

本次比赛分为5站,每站决出分站冠军。5站结束后,决出赛季总冠军。

现今5月20日、21日的第二站比赛还在火热报名中!详情可见钱江晚报体育微信公众号“170俱乐部”。

广汽传祺2月销量 劲增138%持续领跑



2月份,广汽传祺销量32802辆,同比增长138%,大幅增速继续领跑汽车行业。其中,传祺GS8自2016年10月上市以来供不应求,1-2月销量达到16423辆,累计待交付订单超4万,预计3月将有望破万,创造了同等价位中国品牌车型最好销售成绩。

在J.D. Power发布的2016年中国新车质量研究(IQS)报告中,广汽传祺以94分的优异成绩,连续4年名列中国品牌前茅。广汽传祺发展至今已收获超80万车主的青睐,销量从2011年的1.7万辆发展到2016年的38万辆,以超85%的年复合增长率实现高速优质发展,广汽传祺已在中国市场成为深受消费者喜爱的汽车品牌。

在今年初举办的北美车展上,广汽传祺不仅第三次作为中国品牌参展,更成为北美车展百年历史上首个进入主场馆的中国品牌。

广汽集团“十三五”战略规划的重中之重,就是举全集团之力实现自主品牌事业跨越式发展。2017年,广汽传祺将集中推出9款新车,挑战50万辆年销量目标。未来5年,广汽传祺规划投放20-30款车型,争取2020年实现100万辆销量目标,铸就中国汽车领导品牌。

最年轻的宝马来了 全新BMW 1系浙江上市

上周,“最年轻宝马”全新BMW 1系在浙江正式上市,一场命名为“全新BMW 1系型动街区”的主题试驾会也一并展开。

这次试驾体验会以“我型,我速”为主题,为来宾们精心设计了场内驾驶项目和风景试驾环节。年轻个性的全新

BMW 1系运动轿车展现出了超越同级别的动态性能和驾控感受。

最年轻的宝马深谙时尚潮流之道,将年轻化的个性设计与BMW经典运动风格相融合,外观设计时尚动感,传承宝马家族的设计语言。而内部0.7平方米同级最大全景天窗,着

实令人心动。全新宝马1系搭载最新B系列发动机,新型6速/8速手自一体变速箱,还配有同级独有的宝马动态牵引力控制系统(DTC),全系标配驱动力分配系统,令驾驶者能从容自信地过弯,尽享驾驶之乐。

酣畅淋漓 试驾德国宝沃BX5

上周,德国宝沃(BORGWARD) BX5举行了媒体试驾会,BX5出色的动力响应、车内静音效果及前沿的科技配置均给我留下深刻的印象。

当熹微的晨光照射平静的海面,我和BX5整装待发迎接美好的旅程。

此次试驾的线路之一是海南最富盛名的东线高速公路。它沿海岸线而建,景致优美而路况多变,因此,这里也是对车辆动力性能的最佳考验。在绿意环绕的高速公路上深踩油门全速前进,澎湃动力伴随肾上腺素的飙升,源于

BX5 AWD智能四驱系统所带来操控畅快之感油然而生。

试驾过后,大家对于BX5在山路上的稳定表现交口称赞。宝沃BX5即将于3月24日正式上市,或将成为宝沃品牌在全球市场的又一扛鼎力作。

24.68万起,东风本田旗下中型SUV UR-V上市

3月18日,东风本田旗下中型SUV UR-V在乌镇上市,指导价24.68万-32.98万元。1.5T和2.0T两种排量共5款车型,其中370Turbo尊享版和370Turbo尊耀版为四驱车型。

UR-V定位为都市精英人群的中大型SUV,车身高宽分别为4825/

1942/1675mm(两驱版本高为1670mm),轴距2820mm。悬浮车顶与掀背式流线尾翼营造出整体车身的流畅线条,大气而又动感。刀锋式全LED前大灯,更提升了整车的前卫气息;还配备了遮阳帘的滑道式超大全景天窗;并且后车门还可90度开启。

UR-V搭载本田最新的1.5T和2.0T发动机,其中2.0T涡轮增压发动机匹配9速手自一体变速箱,0-100km/h加速时长最快为7.8秒。1.5T发动机匹配CVT变速箱。采用Honda Connect智导互联系统,可以为驾驶员推荐行车路线,提供紧急救援等服务。

向上马拉松2017中国公开赛上海首站火爆开赛

3月19日,吉利帝豪“向上马拉松2017中国公开赛”首站活动正式在上海开赛。韩庚、王珞丹、惠若琪等多位明星领衔,600名选手参赛,完成了上海环球金融中心高492米、100层的爬楼极限挑战,打响向上马

拉松第一战。该活动将陆续在济南、成都、广州、大连和北京举行。

“向上马拉松”以爬楼梯登高的形式锻炼身体,倡导积极健康的生活方式,传递勇攀高峰的运动精神,激励更多人超越极限。此届向上马拉松

不仅是一场集体育、汽车、时尚、公益于一体的跨界运动盛事,也是吉利帝豪家族整体向上的品牌精神落地。吉利汽车集团总裁、CEO安聪慧表示,2017年吉利将不断向上,以帝豪家族为代表,向着年销百万的目标进发。